

Автомобиль надо беречь самому владельцу

В 2012 году из личных автомобилей владельцев совершено 53 кражи. Из них в городе 40 и в сельской местности 13. Соответственно раскрыто 16 и 7 краж.

В черте города совершено наибольшее количество краж из автомобилей находившихся во дворах, на неохраняемых стоянках на улицах: Потоцкого(3), Сумченко(6), Сташкевича(8), Черняховского(4). В сельской местности наибольшее количество краж из автомобилей совершено в д. Лапичи и в в\г Лапичи (по 5 краж)

Из автомобилей в основном похищались магнитофоны, оставленные в них мобильные телефоны, АКБ, наборы ключей, а также разукомплектовывались двигатели. Многие владельцы легковых автомобилей пренебрегали элементарными приемами сохранности своих автомобилей. При наличии гаражей оставляли свои авто возле домов по месту своего проживания, а также не принимали мер по установлению на автомобилях сигнализаций, а порой и сопутствовали ворам, вообще забывая закрыть свой автомобиль, или же не принимали мер по ремонту замков дверей автомобилей.

Владельцы личных автомобилей превратили город в сплошную ночную автостоянку. Перед приобретением автомобилей необходимо было подумать где они будут храниться и каким образом. Зачастую скопление во дворах многоквартирных домов легковых автомобилей затрудняло работу спецавторанспорта: автомобилей отделения скорой медицинской помощи, МЧС, милиции, райсервиса.

Осиповичским РОВД принимались меры для раскрытия совершенных указанных преступлений. В ходе принятых мер установлено 5 групп. Участники которых занимались кражами из автомобилей. Уголовные дела по их обвинению рассмотрены в суде района и они осуждены к различным срокам наказания в виде лишения свободы.

Заместитель прокурора

Осиповичского района

Г.И. Борщевский